Knaccraa padoma.

BESSEN’ . YMHOXEHUe HamypasibHbIX
T NG yucern.



9 Y ¢
TeopeTnyeCcKkum ONOK:

»UYT0 3HAUUT YMHOXUTb 24 Ha 57

«»Kak Ha3bIBalOT Ymcna, KoTopble NEPEMHOXaOT?
+»Kak Ha3bIBaloT pesynistaT YMHOXEHUA?

»Yemy pasHo 1 * n? Yemy paBHo O * n?

> Cdopmynupymnte nepemectuteribHoe CBOMCTBO YMHOXEHUS.
% 3annwunTte nepemMecTuTernbHoe CBOMCTBO C MOMOLLbIO OYKB.
»Cdopmynupymnte covyetaresisHoe CBOUCTBO YMHOXEHMUSL.

B Kakux cnyyasax MOXHO ONyCTUTb 3HAK YMHOXEHNA?
»Yemy paBHo m « 17

»Yemy paBHO nponseeageHne m e« 07?




YCTHble ynpaXHeHUS:

*Hanaute nponsseneHune 7 n 13
»YBennybete 23 B 4 pasa
vYnsoute 48

»[Ipon3BegeHne aByx MHoXxmnTeneu 86, oaunH n3 Hux 2. Hangute
OPYron MHOXUTErb.

»Y Kaxkgoro n3 8 manb4mkoB a 3HadkoB. CKOMbKO 3HAYKOB Y BCEX
Manb4YnKoB?

*0) Y KO3bl cEMepPO KO3NAT: 3 BenbIX, 2 YepPHbIX, a OCTasbHbIE
cepble. Kakyto 4YacTb BCEX KO3MAT COCTABMAKT KO3MATa KaXaoro
useta?

*B) [Npn KAKOM 3Ha4YeHUN Z BEPHO PaBEHCTBO: Z*5=5+/7




T: 2
'Yucna, KoTopble NnepemMHOXarT, Ha3bIBalOTCA MHOXUTEN
s[IponzseaeHue 5+ 37 n 37 * 5 He paBHbl O4HOMY U TOMY Xe
yucny.
» Ecnn oauH n3 MHoXuteneu paseH 0, To npousBeaeHue paBHO
0.
»YTOObI HANTN HEN3BECTHbLIU MHOXWUTENb Haao npoun3BeneHune
pa3fennTb Ha U3BECTHbIN MHOXUTESb.
'PaBeHCTBO ab = ba BbipaxaeT coyeTatennlbHOe CBONCTBO
yECcnn oguH U3 MHOXUTENen yBesiniuTb B 5 pas, To
npousBeneHue yBerivdMUTCA B 5 pas.
sEcnu b — nrob6oe HaTypanbHoe uncnomc=1,Tobc=>b. —
PaBeHcTBO 13 * y = 0 BepHO npu nodOOM 3Ha4YeHUn y.
» B BbipaxxeHuu (a + 5) (b + 1) nepBbIM MHOXUTeNEM ABNsIeTCA (a




1 I YUDC YD 7
cebs: m
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HeT owmnbok- 5. YMHupual
1-2 owmnbkm - 4. XopoLlo
3-4 ownbku - 3. Morrno Obl ObITb U

nyyuie
5n oonbwe owunook -2. YBbI!!!




[NoacTaBbTe BMECTO KBaApaTUKOB Takme Yncna, Kpo&e
4TOObI paBEeHCTBaA OKa3anncb BEPHbIMU: |
D | | exe7=42x
6) | . * b =605

E) ¢+ 3 ‘e =210




Hangute npousBeneHue

243 408 302
* 37 * 245




Hangute npousBeneHue

243 408 302

¥ 37 * 245 * 507
1701 2040 2114
129 1632 1510
8.991 816 153.114

99.960




Y ¢
chopMynupyuTte 3agady m Hamgurte ee
pelueHue.
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